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Структура плану 

 

1. Аналіз роботи бібліотеки ліцею в умовах воєнного стану за 2025/2026 навчальний рік. 

Моніторинг статистичних даних. 

2. Кількісні показники діяльності бібліотеки (таблиця). 

3. Організація інформаційного ресурсу. Робота з фондом підручників.  Збереження інформаційних фондів. 

4. Організація бібліотечного обслуговування. Диференційоване обслуговування користувачів. Робота щодо залучення учнів 

до систематичного читання в сучасних умовах. 

5. Довідково-бібліографічне та інформаційне забезпечення освітнього процесу. Виховання інформаційної культури учнів. 
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І. Аналіз роботи бібліотеки ліцею в умовах воєнного стану за 2025/2026 навчальний рік 

Основні 

завдання та 

напрями 

роботи 

бібліотеки 

 

Робота бібліотеки академічного ліцею здійснювалася відповідно до структури 2025/2026 

навчального року та Плану роботи бібліотеки за напрямами: національно-патріотичне, морально-

етичне, правове, художньо-естетичне. Бібліотека – структурний підрозділ ліцею, що має 

упорядкований фонд документів, доступ до інших джерел інформації та головним завданням якої 

є забезпечення інформаційних, науково-дослідних, освітніх, культурних та інших потреб 

користувачів. Робота проводилась у дистанційній формі, заходи виконані в основному. 

Основними напрямами діяльності є формування універсального інформаційного фонду за 

профілями навчання: природничий, фінансово-економічний, філологічний. Координація 

роботи бібліотеки закладу з учнями, педагогами, батьками в популяризації книги та задоволенні 

інформаційних потреб. Виховання  національної свідомості, інформаційної культури, культури 

читання, формування умінь користування сучасною бібліотекою та електронними базами даних. 

Основний фонд складається з довідкових, літературно-художніх видань, творів класиків науки і 

культури, галузевих видань, дитячої та науково-пізнавальної літератури, періодичних видань. 

Спеціалізований фонд складається із навчальних підручників та навчальних посібників 

(документи, зібрані за певною ознакою і читацьким призначенням).  

У своїй діяльності бібліотека керується Конституцією України, законами України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», 

«Про інформацію», Стратегією розвитку читання на період до 2032 року “Читання як життєва 

стратегія” та   іншими нормативно-правовими документами. 

 

Функції та 

форми роботи  

 Забезпечення виконання основних функцій бібліотеки ліцею: інформаційної, освітньої, соціо-

культурної, культурологічної, інтелектуальної, пізнавальної. 

Форми роботи – дистанційна, групова, індивідуальна. 

 

Предметно-

методична 

професійна 

компетентність 

 

 

 Бібліотекар проводить роботу щодо формування актуального фонду, організовує 

соціокультурну діяльність, впроваджує у роботу інформаційно-комунікативні технології, 

використовуючи сучасні та ефективні методики і технології здійснення бібліотечно-

бібліографічного обслуговування користувачів з використанням технологій штучного інтелекту. 

Викладає медіауроки, проводить заняття літературного гуртка «Друзі книги» для учнів 
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початкових класів.  Організовує презентації книг, оформлює тематичні виставки до знаменних 

дат. Добирає необхідну літературу для проведення уроків та позакласних заходів, педагогічних 

читань. Виконує довідкову та інформаційну роботу, створює відеоролики, презентації, 

буктрейлери, фото-відео-презентації тощо. Співпрацює з педколективом ліцею, готує 

інформаційні матеріали до засідань методоб’єднань, виступає на педрадах з актуальними 

питаннями та новинками науково-методичної літератури. Складає рекомендаційні списки 

літератури на проблемну тему школи для сприяння освітньому процесу.  

Підвищення компетенцій та безперервна освіта і самоосвіта, вивчення нових технологій і 

проблемних та актуальних тем – є одним із головних завдань у роботі бібліотекаря. Протягом 

року підвищила професійну компетентність, взяла участь у: вебінарах, семінарах, засіданнях 

круглого столу, онлайн-практикумах, онлайн-конференціях, у засіданні  онлайн-школи, zoom-

конференціїях, лекціях, в офлайн і онлайн-зустрічах, брифінгах, заняттях, музично-поетичній 

зустрічі, форумах. Разом із педагогами і ліцеїстами писала ХХVІ Всеукраїнський радіодиктант 

національної єдності. Рішенням атестаційної комісії від 26 лютого 2026 року підтвердження 

кваліфікаційна категорія «провідний бібліотекар». Пройшла онлайн-курси підвищення 

кваліфікації в ІМЗО за освітньою програмою «Шкільна бібліотека як освітній сервіс: практичні 

інструменти роботи» (18-22.05.2026).  

Проблемна тема, над якою працює бібліотекар у 2026/2027 навчальному році: «Інтеграція 

штучного інтелекту в роботу бібліотеки ліцею». 

Широко розвинута у роботі бібліотеки педагогіка співпраці і партнерства: заключені 

меморандуми про співпрацю з Харківською державною науковою бібліотекою ім. В.Г. 

Короленка, Харківською Обласною бібліотекою для дітей та юнацтва, бібліотекою Харківського 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого, бібліотекою Харківського національного 

університету  імні В.Н. Каразіна.  

Інформаційно-

цифрова 

компетентність, 

медіаграмот-

Створення сучасного інформаційного простору бібліотеки, наповнення цифрового середовища 

новинками з доступом до всесвітніх інформаційних ресурсів, задоволення потреб в 

інформаційних послугах і продуктах, поповнення та редагування електронних баз даних, 

використання цифрових технологій в організації роботи бібліотеки. 
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ність, 

інформаційна 

культура 

 

 Елекронний каталог – можливість швидкого пошуку інформації наявної у фондах, обмін 

інформаційними базами, створення тематичних баз даних, можливість створення зведених 

електронних каталогів шкільних бібліотек за різною ознакою.  

Онлайн-послуги  – можливість отримання оперативної професійної та кваліфікованої допомоги 

фахівця з пошуку інформації, підтримка віртуального інформаційного простору (вебсторінка 

бібліотеки),  робота з формування інформаційно-ресурсних баз даних. Проводиться робота щодо 

впровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій та навчання користувачів 

технологіям інформаційного самообслуговування, створення нових та поповнення існуючих баз 

даних. Ведеться робота з наповнення та оновлення сайту. Бібліотека забезпечена  2 

комп’ютерами, підключена до мережі  Інтернет та сучасних інформаційних сервісів.  

До послуг користувачів:  електронна пошта, сайти і блоги бібліотек України, обмін даними, 

технічне та комунікаційне оснащення, мультимедійний проєктор, автоматизація та цифровізація 

бібліотечних процесів, електронні каталоги з базами даних.  

З метою формування інформаційної культури, підвищення інформаційної безпеки,  розширення 

знань учнів про структуру книги, види каталогів, і картотек, можливості довідково-

бібліографічного апарату бібліотеки, розвитку медіаграмотності, проведені медіауроки в режимі 

онлайн: «Від папірусу до CD-ROM», «Подорож у пізнавальному експресі. Основні елементи 

книги», «Веселка періодичних видань», «Бібліотечні каталоги і картотеки. Пригоди каталожної 

картки», «Науково-пізнавальна, науково-художня книга», «Довідкова література», «Бібліотечно-

бібліографічні засоби пошуку інформації», «Книга чи комп’ютер? Що вибрати?», «Вибір 

професії – важливий крок», «Техніка розвитку критичного мислення», «Стабільна професія в 

нестабільному світі».  

Організаційно-

виховна 

компетентність 

 

На виконання Стратегії розвитку читання на період до 2032 року «Читання як життєва 

стратегія» проведено заходи: 

Постійно діючі тематичні експозиції: «Україна – частина великих історій», «Символи держави 

Україна», «Вічна пам'ять героям Небесної Сотні та Революції Гідності», «Україні – українську 

мову», «Гетьман України – Богдан Хмельницький» (до 430-річчя від дня народження), «26 

лютого – День спротиву окупації АР Крим та міста Севастополя», «Харків – місто-герой», 

«Люби природу не для себе, а для неї», «Існує тисяча хвороб, але здоров’я лиш одне» тощо. 



 6 

Виставки-персоналії: «Батько українського театру» (до 180-річчя І. Карпенка-Карого), 

«Унікальна постать в українській культурі» (до 90-річчя від дня народження Б. Олійника), 

«Вчений, історик, письменник, етнограф, академік» (до 170-річчя від дня народження Дмитра 

Яворницького), «Позивний «Да Вінчі» (до 30-річчя від дня народження Дмитра Коцюбайла, 

військовослужбовця, учасника російсько-української війни, Героя України), «Борець за 

незалежність України» (до 100-річчя з дня смерті Симона Петлюри). 

Інформаційні виставки нових надходжень при отриманні літератури та підручників. 

Книжкові виставки літератури: «1 Вересня – День Знань!», «Бібліотека – тисячі мудреців під 

одним дахом». «Державні свята України», «Є професія на світі, серце віддавати дітям», 

«Щаслива країна дитинства» (до Всесвітнього дня захисту дітей), «Вільні творити майбутнє» (до 

Дня Гідності та Свободи), «Гірка пам'ять України» (до Дня пам’яті жертв голодоморів), 

«Зупинимо СНІД разом!», «Крок назустріч» (до Міжнародного дня людей з обмеженими 

можливостями), «Допомагати так легко!» (до Всесвітнього дня волонтера), «За свободу, за 

державу» (до Дня Збройних Сил України), «Герої Крут – для нащадків взірець», «16 лютого – 

День єднання українського народу», «Поезія – це велике мистецтво», «Стежинами пам’яті», «Ми 

живем в унісон з Європою», «Вишиванка – символ нашої національної гордості» тощо. 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «Рідна мова – наша зброя і наш оберіг», 

проведено заходи: участь у літературно-мистецькому заході «Слово Перемоги», огляд статті 10 

Конституції України «Державна мова – українська мова», конкурс малюнків «А мова наша схожа 

на квітник», вікторина «Рідне слово – диво калинове», інформаційне повідомлення «Нестор 

Літописець – батько української писемності».  

У рамках проведення Всеукраїнського тижня дитячого читання «Читання без кордонів», 

проведено заходи: книжково-журнальна виставка «Живописна мозаїка», відеовікторина «Зимова 

казка», буктрейлер «Книга, яку читають у всьому світі», онлайн-читання казки Г.К. Андерсена 

«Принцеса на горошині», естафета учнівських умінь «Ми любимо читати». 

Студентами-клініцистами НЮУ ім. Ярослава Мудрого для учнів 7-9-х класів проведені 

правоосвітні онлайн-зустрічі: "Протидія булінгу» та «77 років проголошення Загальної 
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декларації прав людини». На сайті ліцею розташована презентація «Запобігання булінгу».  

Масове інформування про проходження з 4 по 14 грудня 2025 року Національного тижня 

читання «Тепло книжкової родини». Взято участь в онлайн-заході «Харківська поетеса – Надія 

Богус», який проходив у Харківській обласні бібліотеці для дітей та юнацтва. Співробітники 

соціокультурного відділу ХДНБ ім. В.Г. Короленка провели цікаву і змістовну патріотичну 

онлайн-годину «Люди витримали, не витримав бетон» для педагогічних працівників ліцею.  

У ліцеї регулярно проводиться інформаційна робота щодо впровадження проєкту Олени 

Зеленської «Без бар’єрів». Щоквартально складаються плани роботи, на сайті висвітлюється 

проведена робота. Створено інформаційні пам’ятки для педагогічного, медичного і технічного 

персоналу. З 25-31 травня 2026 року проведений Національний тиждень безбар’єрності. На 

допомогу асистенту вчителя інклюзивного класу створена методична тека з актуальними 

питаннями, формується методичний фонд інклюзивної освіти, колекційної педагогіки та 

психології. Взято участь у Форумі з розвитку екосистеми безбар’єрності  на базі Харківського 

національного університету  ім. В.Н. Каразіна. Придбано книгу "Листи до Алінки" дитячої 

письменниці Юліти Ран. Книга наповнена реальними історіями та формує глибоку емпатійну і 

психоедукативну складову видання, рекомендована для читання учням початкової школи. 

Проведені заходи можна переглянути на вебсторінці «Бібліотека» сайту ліцею.  

Реалізація 

концепції  

        НУШ 

Бібліотека НУШ – комфортне читацьке середовище для спілкування і творчої діяльності  

читачів-користувачів різного віку Це віртуальне спілкування при проведенні соціокультурних 

заходів, як способу отримання знань та формування культурного дозвілля. Це новий освітній 

простір з вільним доступом до електронних баз даних, навчальної, дитячої, науково-популярної, 

художньої, довідкової та галузевої літератури.  

Головний орієнтир – допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти та можливості на 

основі партнерства всіх учасників навчально-виховного процесу: учителів, бібліотекаря, учнів і 

батьків. Ключовий принцип – принцип дитиноцентризму. 

На допомогу вчителю у реалізації 10 ключових компетентностей: спілкування державною 

українською та англійською мовами, математична грамотність, компетентність у природничих 
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науках і технологіях, інформаційно-цифрова компетентність, уміння навчатися впродовж життя, 

здатність до пошуку та засвоєння нових знань, набуття нових вмінь і навичок, соціальні і 

громадянські компетентності, підприємливість, загальнокультурна та екологічна грамотність, є 

навчальні підручники нового покоління, науково-методична  та галузева література, фахові 

періодичні видання. 

 

Робота з 

інформаційним 

фондом 

Сучасна бібліотека – ресурсний осередок та експериментальний майданчик для учнів і 

педагогів з вільним доступом до якісних паперових та електронних підручників. Проводиться 

робота зі збереження, зміцнення, актуалізації фонду з формуванням актуального ядра 

документів, основу  якого складає українська книга. Фонд систематично поповнюється творами 

художньої літератури згідно оновлених освітніх програм за кошти, отримані від здачі 

макулатури.  

Вибір підручників вчителями-предметниками проходить щороку навесні. Вчителі-предметники 

знайомляться із запропонованими підручниками, аргументують і мотивувують свій вибір на 

засіданні педагогічної ради. Результати вибору оформлюються протоколом, формується 

замовлення в Державну установу «Український інститут розвитку освіти». На 2026/2027 

навчальний рік замовлено підручники для учнів 4-х та 9-х класів. 

Моніторинг як засіб виявлення відповідності забезпечення навчальними підручниками учнів до 

їх фактичної кількості,  проводився на початку навчального 2025/2026 року. За навчальний рік 

отримані підручники для учнів 8-го класу НУШ. Стан забезпечення становив 100%. 

 

Довідково-

бібліографічне 

обслуговування  

 ДБО та рекомендаційно-бібліографічне обслуговування відбувається завдяки якісно 

сформованому віртуальному ДБА (довідково-бібліографічному апарату) з використанням 

гіперпосилань на інтернет-ресурси. Користувачами послуг є: адміністрація ліцею, вчителі-

предметники, класні керівники, вихователі, асистенти вчителя, учні, батьки та інші. 
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                                                                                      Підсумки: 

 
1. План роботи бібліотеки ліцею виконаний в цілому. 

2. Систематично проводиться робота щодо актуалізації та поповнення інформаційного фонду. 

3. Удосконалюються форми обслуговування, аналізуються новітні інформаційні потреби користувачів. 

4. Розширено спектр бібліотечно-інформаційних послуг. 

5. Забезпечено навчальними підручниками учнів і педагогів стовідсоткове. 

 

                                   ІІ. Кількісні показники діяльності бібліотеки (таблиця) за 2025/2026 навчальний рік 

 

№  

Показники роботи 

Виконання 

плану у 

2025/2026 н.р. 

План  

на 

 2026/2027 

н.р. 

1. Кількість користувачів: 

- ліцеїстів 

- педагогів 

- інших 

 

165 

29 

20 

 

170 

30 

25 

2.  Книговидача  2403 2500 

3.  Кількість відвідувань 1238 1300 

4. Обсяг інформаційного фонду, з нього: 

- художньої/галузевої літератури 

- навчальних підручників 

- періодичних видань 

19 158 

8773 

4731 

2846 

19 470 

8925 

4895 

2840 

5. Соціокультурна робота: конкурси, огляди, вікторини, екскурсії,  презентації, 

літературні свята, відеовікторини, буктрейлери, онлайн-читання, естафети, 

лекції, правоосвітні зустрічі, форуми. 

 

14 

 

10 

6. Онлайн-заняття літературного гуртка «Друзі книги» 

 

21         10 
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7. Медіауроки інформаційної грамотності 

 

12 10 

8. Постійно діючі тематичні експозиції 

 

14 12 

9. Книжкові виставки літератури, виставки-персоналії видатних діячів 

 

34 27 

10. Інформаційно-бібліографічна робота: масові та групові вайбер- 

інформування і повідомлення, списки рекомендованої літератури, 

інформаційні стенди і пам’ятки.   

 

37 

 

30 

11. Інформаційна і довідково-бібліографічна робота: адресні, тематичні, 

уточнюючі та фактографічні електронні довідки. 

1085 1200 

12. Підбір літератури користувачам. 

 

55 100 

 

   ІІІ. Організація інформаційного ресурсу. Робота з фондом підручників. Збереження інформаційних фондів. 

№ Зміст діяльності Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1. Комплектування, облік, оприбуткування документів. Протягом  

року 

Бібліотекар  

2. Одержання, розподіл, видача навчальних підручників по 

класах. 

VІ-Х.2026 Бібліотекар  

3. Вивчення стану забезпечення учнів навчальними 

підручниками. 

До 01.09. 

2026 

Бібліотекар  

4. Інвентаризація фонду навчальних підручників, списання. VІ.2027 Бібліотекар  

5. Замовлення навчальних підручників для учнів 10-х класів 

НУШ у ДУ «УІРО». 

ІІІ-ІV.2027 Педагоги, 

бібліотекар 

 

6. Прийом навчальних підручників для зберігання на літній 

період. 

V.2027 Класні 

керівники, 

бібліотекар 
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ІV. Організація бібліотечного обслуговування. Диференційоване обслуговування користувачів. Робота щодо залучення учнів 

до систематичного читання в сучасних умовах. 

 

4.1.Диференційоване обслуговування користувачів 

 

№ Зміст діяльності Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1. Перереєстрація користувачів, запис нових ліцеїстів. VІІІ-ІХ.2026 Бібліотекар  

2. Ознайомчі бесіди з новими користувачами. VІІІ-ІХ.2026 Бібліотекар  

3. Індивідуальні та групові бесіди про правила користування 

бібліотекою та книгою. 

Протягом  

року 

Бібліотекар  

4. Моніторингові дослідження роботи бібліотеки. VІІІ-ІХ.2026 

І.2027 

Бібліотекар  

4.2. Постійно діючі тематичні експозиції – 2026 рік 

 

1. «Будеш жити, моя рідна країно!» (до 35-ї річниці Незалежності 

України).  

10.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

2. «Мова – серце нації» (до Десятиріччя української мови 2018-

2027 роки). 

10.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

3. «Харків – місто-герой України». 

 

10.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

4. «Стежками творчості геніального Т.Г Шевченка». 

 

10.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

5. «Михайло Грушевський – історик і будівничий нації» (до 160-

річчя від дня народження 29.09.1866). 

11.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

6. «Українці в космосі» (до 75-річчя від дня народження Л. К. 

Каденюка, першого космонавта незалежної України 28.01.1951). 

11.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

7. «Дітям про все на світі» (довідкова література). 11.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  
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8. «Рослини і тварини – наші символи та обереги». 

 

11.08.2026-

31.05.2027 

Бібліотекар  

2027 рік 

9.  «Гетьман лівобережної України» (до 340-річчя від дня 

народження Івана Мазепи 25.07.1687). 

04.01.2027-

31.05.2027 

Бібліотекар  

10. «Харківщина вільна!» (до 5-ї річниці звільнення Харківської 

області від російської окупації 06.09.2022). 

04.01.2027-

31.05.2027 

Бібліотекар  

11. «Дмитро Багалій – історик, вчений, бібліотекознавець» (до 170-

річчя від дня народження 07.11). 

04.01.2027-

31.05.2027 

Бібліотекар  

12.  «Страшні сторінки нашого життя…» (до 5-ї річниці із дня 

повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 

24.02.2022). 

04.01.2027-

31.05.2027 

Бібліотекар  

4.3. Книжкові виставки до пам’ятних дат, виставки-персоналії ювілярів року 

 

Вересень – 2026 

1.  «Кличе дзвоник нас до школи» (до дня Знань). 28.08.2026- 

07.09.2026 

Бібліотекар  

2. «На світі немає нічого неможливого» (до 110-річчя від дня 

народження Роальда Дала, прозаїка, поета 13.09). 

 

07.09.2026- 

29.09.2026 

Бібліотекар  

3. «Пам’яті нашої біль» (до 85-ріічя роковин трагедії у Бабиному 

Яру 29.09.1941). 

21.09.2026- 

29.10.2026 

Бібліотекар  

4. «В книгах мудрість всіх наук, – тож читай і вчись по них!» (до  

Всеукраїнського дня бібліотек 30.09). 

21.09.2026- 

29.10.2026 

Бібліотекар  

5. «Державне свято України» (до Дня  захисників і захисниць 

України, Дня ветерана, Дня українського козацтва, 

Міжнародного дня громадян похилого віку 01.10). 

29.09.2026- 

29.10.2026 

Бібліотекар  

Жовтень 

6. «Вчитель – це єдина професія, яка створює всі інші професії» Є 

(до Дня працівників освіти 04.10). 

01.10.2026- 

29.10.2026 

Бібліотекар  

7. «Майстер гостросюжетної прози» (до 120-річчя від дня народ- 01.10.2026- Бібліотекар  

https://bf.in.ua/calendar/30-veresnia-vseukrainskyj-den-bibliotek-den/
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ження Івана Багряного (1906-1963), поета, прозаїка 02.10). 29.10.2026 

8.  «Модернізатор української поезії» (до 90-річчя від дня народ-

ження І.Ф. Драча, українського поета, перекладача 17.10). 

01.10.2026- 

29.10.2026 

Бібліотекар  

9. «Мова – коштовний скарб народу» (до Дня української писем-

ності та мови 27.10). 

01.10.2026- 

09.11.2026 

Бібліотекар  

Листопад 

10. «Дайте дитині дозріти в дитинстві» (до Всесвітнього дня 

дитини. Дня захисту дітей 20.11). 

02.11.2026- 

07.12.2026 

Бібліотекар  

11. «Щоденники майдану» (до Дня Гідності та Свободи 21.11). 02.11.2026- 

07.12.2026 

Бібліотекар  

12.  «Український письменник-фантаст» (до 100-річчя від дня 
народження О, П. Бердника (27.11). 

02.11.2026- 

07.12.2026 

Бібліотекар  

13. «Голодомор в Україні» (до 105-ї річниці Голодомору 1921–

1923 років в Україні та 80-ї річниці Голодомору 1946–1947 

років 28.11). 

02.11.2026- 

07.12.2026 

Бібліотекар  

Грудень 

14. «Всі ми рівні» (до Міжнародного дня людей з інвалідністю 

03.12). 

01.12.2026- 

28.12.2026 

Бібліотекар  

15. «Чесний до прямолінійності… Безмежно талановитий…» (до 

95-річчя від дня народження Г. М. Тютюнника 05.12). 

01.12.2026- 

28.12.2026 

Бібліотекар  

16. «Свято відваги, честі й нескореності» (до Дня Збройних Сил 

України 06.12). 

01.12.2026- 

28.12.2026 

Бібліотекар  

17. «Святий отче, Миколай, мою хату не минай!» (до Дня святого 

Миколая 06.12). 

01.12.2026- 

28.12.2026 

Бібліотекар  

Січень – 2027 

1. «Новий рік крокує по планеті!». 04.01.2027- 

29.01.2027 

Бібліотекар  

2. «Ми народились в Україні» (до Дня Соборності України 22.01).  04.01.2027- 

08.02.2027 

Бібліотекар  

3.  «Це – Крути, пліч-о-пліч зійшлося минуле з майбутнім» (до Дня 04.01.2027- Бібліотекар  

https://uk.wikiquote.org/w/index.php?title=%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%B8%D0%B9_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9&action=edit&redlink=1
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пам’яті  героїв Крут 29.01).  08.02.2027 

Лютий 

4. «Хто вмирає в боротьбі у серцях живе навіки» (до Дня Героїв 

Небесної Сотні 20.02). 

01.02.2027- 

08.02.2027 

Бібліотекар  

   Березень 

5. «Жінка – одвічна загадка природи» (до свята 8 Міжнародного 

дня боротьби за права жінок і міжнародний мир). 

 

01.03.2027- 

30.03.2027 

Бібліотекар  

6. «Урочиста пісня загальнодержавного значення» (до Дня Дер-

жавного Гімну України 10.03). 

 

01.03.2027- 

30.03.2027 

Бібліотекар  

Квітень 

7. «Книга – символ всесвіту, знань і мудрості» (до Міжнародного 

дня дитячої книги 02.04). 

01.04.2027- 

      29.04.2027 

Бібліотекар  

8. «Дзвони Чорнобиля» (до Міжнародного дня пам’яті про Чорно-

бильську катастрофу 26.04). 

01.04.2027- 

07.05.2027 

Бібліотекар  

Травень 

9. «Життя, обпалені війною…»  (до Дня пам’яті та перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років 08.05). 

03.05.2027- 

28.05.2027 

Бібліотекар  

10 «Шляхами Європи» (до Дня Європи в Україні 09.05).  03.05.2027- 

28.05.2027 

Бібліотекар  

4.4. Соціокультурна діяльність бібліотеки 

 

1. Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «Книга як 

простір безпеки: герої сучасних історій у промоції читання» 

(проведення заходів за окремим планом).  

Жовтень,  

2026 

Класні 

керівники,  

бібліотекар 

 

2. Вcеукраїнський тиждень дитячого читання (до Міжнародного 

дня дитячої книги)(проведення заходів за окремим планом). 

Квітень,  

2027 

Класні 

керівники, 

бібліотекар 

 

3. Медіауроки для учнів 3-11-х класів(проведення заходів за 

окремим планом). 

Протягом  

року 

Класні 

керівники, 
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 бібліотекар 

4. Заняття літературного гуртка «Друзі книги» (проведення 

заходів за окремим планом). 

Протягом  

року 

Класні 

керівники, 

бібліотекар 

 

 

4. 5. Формування інформаційної культури: бібліографічні медіа-уроки 

 

1. «Від папірусу до CD-ROM» (3 клас). Жовтень, 

2026 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

2. «Веселка періодичних видань» (4 клас). Листопад, 

2026 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

3. «Подорож у пізнавальному експресі. Основні елементи книги» 

(4 клас). 

Листопад, 

2026 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

4. «Бібліотечні каталоги і картотеки. Пригоди каталожної картки» 

(5 клас). 

Грудень, 

2026 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

5. «Науково-пізнавальна, науково-художня книга» (6 клас). Січень, 

2027 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

6. «Довідкова література» (7 клас). Лютий, 

2027 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

7. «Бібліотечно-бібліографічні засоби пошуку інформації» 

 (8 клас). 

Березень, 

2027 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

8.  «Книга чи комп’ютер. Що вибрати?» (9 клас). Березень, 

2027 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

9. «Профорієнтація: стабільна професія в нестабільному світі» 

 (10 клас). 

Квітень, 

2027 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

10. «Медіаграмотність. Технологія розвитку критичного мислення» 

(11клас).  

Травень, 

2027 

Вихователь, 

бібліотекар 

 

 

                     V. Довідково-бібліографічне та інформаційне забезпечення освітнього процесу.  

Виховання інформаційної культури учнів 
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№ Зміст діяльності Термін виконання Відповідальні Відмітка про виконання 

 

5.1. Інформаційно-бібліографічне обслуговування користувачів 

1. Перереєстрація користувачів, запис нових ліцеїстів. Протягом  

року 

Бібліотекар  

2. Бібліографічні огляди літератури. Протягом  

року 

Бібліотекар  

3. Індивідуальне, групове, масове інформування. Дні інформації. Протягом  

року 

Бібліотекар  

4. Рекомендаційні бесіди, бесіди про прочитане. Протягом  

року 

Бібліотекар  

5. Відзначення кращих читачів. Протягом  

року 

Бібліотекар  

6. Вільний доступ до послуг бібліотеки на відстані Протягом  

року 

Бібліотекар  

 

5.2. Координація роботи  з педагогами 

1. Інформаційно-бібліографічне  забезпечення освітнього процесу. Протягом  

року 

Бібліотекар 

 

 

2. Інформування педагогічного колективу про новинки науково-

методичної літератури та навчальних підручників. 

Протягом  

року 

Бібліотекар 

 

 

3. Тематичні куточки і добірки інформаційних матеріалів. Протягом  

року 

Бібліотекар 

 

 

4. Довідково-бібліографічні послуги: бібліографічні довідки. Протягом  

року 

Бібліотекар 

 

 

5. Пошук інформації в мережі Інтернет, обмін інформацією, 

сервісні послуги щодо роботи з веб-сайтами. 

 

Протягом  

року 

Бібліотекар 

 

 

6. Моніторингові дослідження, анкетування. Протягом  

року 

Бібліотекар 
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5.3. Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки 

1. Редагування  «Електронного каталогу художньої та галузевої 

літератури». 

Протягом  

року 

Бібліотекар  

2.  Редагування «Електронної краєзнавчої картотеки». Протягом  

року 

Бібліотекар  

3. Редагування «Електронної картотеки навчальних підручників». Протягом  

року 

Бібліотекар  

4. Редагування «Електронної систематичної картотеки статей». Протягом  

року 

Бібліотекар  

5.  Редагування «Електронного  каталогу методико-педагогічної, 

літератури». 

Протягом  

року 

Бібліотекар  

VІ.  Менеджмент та маркетинг у бібліотеці 

 

1. Нарада при директорові «Про стан забезпечення навчальними 

підручниками» на 2026/2027 навчальний рік. 

 

Вересень,  

2026 

Бібліотекар  

2. Освоєння нового обладнання, нових комп’ютерних програм, 

упровадження новітніх ІКТ та ШІ у роботу бібліотеки. 

 

Протягом  

року 

Бібліотекар  

3. Дотримання положень документів щодо організації роботи з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності, правил 

протипожежної безпеки в бібліотеці ліцею.  

  

Протягом  

року 

Бібліотекар  

4. Створення умов для зберігання інформаційного фонду, 

забезпечення санітарно-гігієнічних вимог.  

Протягом  

року 

 

Бібліотекар  

5. Зміцнення матеріальної бази, виконання поточних ремонтів, 

оновлення обладнання і техніки. 

 

Протягом  

року 

 

Бібліотекар  
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6. Участь у роботі  методичного об’єднання шкільних 

бібліотекарів, конференціях, семінарах, майстер-класах, 

вебінарах. 

 

Протягом  

року 

 

Бібліотекар  

7. Виступи на педрадах, засіданнях методичних об’єднань, 

семінарах, вебінарах.  

 

Протягом  

року 

Бібліотекар  

8. Самоосвіта: опрацювання нормативно-правових документів, 

інтернет-статей,  фахових журналів. 

 

Протягом  

року 

 

Бібліотекар  

9. Оновлення інформаційних матеріалів «Новини бібліотеки» на 

стенді та веб-сторінці сайту ліцею. 

Протягом  

року 

 

Бібліотекар  

10. Підготовка плану роботи, планово-звітної документації, 

творчих звітів. 

  Протягом  

року 

  Бібліотекар  

 

Бібліотекар                                                  Алла ЧЕРНОПИСЬКА 


